

"Дорогами Тверского княжества"

Автобусный тур

Дата заезда: 09 мая - 10 мая 2024 г

Тверь – Старица – Ржев - Мемориал Советскому солдату

1 день	<p>05:00 - трансфер из Новомосковска от гостиницы "Россия" 05:20 – трансфер из Узловой, от пожарной части 05:50 - трансфер ост. Быковка 06:00 - отправление группы из Тулы от площади перед Автовокзалом 06:50 - поворот на Ясногорск (за мостом 149 км М-2) 07:45 - отправления из Серпухова от кафе "Вояж</p> <p>Прибытие в Тверь — город-феномен. Расположенная между двумя столицами, она так и не стала третьей. Но вобрала в себя и московскую купеческую атмосферу, и петербургский панорамный шик. Многие считают, что Тверь не способна удивить — и очень зря. Чтобы это изменить, мы покажем Тверь и её окрестности с разных сторон.</p> <p>Обед в ресторане «Лазурный» - одно из культовых мест города Твери. Михаил Круг любил посещать его вместе с друзьями, для которых исполнял здесь свои песни.</p> <p>ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ТВЕРИ. Архитектурные ансамбли Твери - первый в России пример комплексной планировки провинциального города. Живописные набережные Волги, изящные мосты и уютный центр — такой вы увидите Тверь в этот день. Исследуем Тверь и узнаем о самых интересных событиях из истории Твери — где находились и как выглядели Тверской Кремль и Красная площадь, и почему они исчезли. Поговорим о древнем соперничестве Тверского и Московского княжеств за право быть столицей Руси. Узнаем об отважном тверском купце Афанасии Никитине, который открыл дорогу в Индию. Заглянем в чудесный городской сад, пройдемся по главным площадям Твери и старинным улицам, план которых разработали гении архитектуры — Петр Никитин и Матвей Казаков. Изучим парадное трёхлучье — три главные улицы, которые были заложены по личному распоряжению Екатерины. Поймем, почему Тверь называют «маленьким уголком Санкт-Петербурга. В конце экскурсии посетим красивейшую величественную семиглавую церковь Белая Троица.</p> <p>ЭКСКУРСИЯ В ГЛАВНЫЙ ПАМЯТНИК ТВЕРИ - ИМПЕРАТОРСКИЙ ПУТЕВОЙ ДВОРЕЦ, один из лучших образцов русской архитектуры 18 века. В средневековье здесь стоял тверской кремль, и именно здесь был архиерейский дом, с которого начался великий пожар, уничтоживший Тверь в 1763 году. Сегодня это музей высокого уровня с прекрасно восстановленными дворцовыми интерьерами. Мы изучим дворец снаружи, а потом побываем внутри и посмотрим парадную анфиладу комнат.</p> <p>В местной коллекции — 32 тысячи экспонатов, и среди них — работы Айвазовского, Левитана, Репина, Сурикова и Васнецова. Здесь живопись и скульптура, здесь гербы и портреты, камин и мебель, уникальный фарфор и посуда. Есть целый зал древнерусского искусства — с уникальными фресками 15-16 вв. и старинными иконами. И всё это — в потрясающих исторических интерьерах.</p> <p>Размещение в гостинице.</p> <p>Свободное время <i>Вы можете совершить экскурсию по Твери на борту теплохода* (по желанию, за доп.плату, оплата в автобусе). Путешествия по реке Волга, Вы можете увидеть исторический и культурный центр города, познакомиться с интересными городскими пейзажами.</i></p>
2 день	<p>Завтрак в гостинице Освобожденные номера Переезд в г. Старица ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО СТАРИЦЕ. Это тихий и очень уютный город в верховьях Волги, застывший во времени и сохранивший неповторимые черты прошлых веков. Он является родиной первого патриарха всея Руси Иова и этот городок очень любил царь Иван IV Васильевич, называвший его Любим-городок. Мы побываем на древнем городище откуда открывается завораживающий вид на Волгу, город и Успенский монастырь на противоположном берегу, на старой Торговой площади. В конце экскурсии побываем в Свято-Успенском монастыре, основанном еще в XII веке, а теперь восстановленном из руин и ставшим вновь прекрасным.</p> <p>Переезд в г. Ржев Обед в кафе ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО РЖЕВУ. В ходе обзорной экскурсии по Ржеву вы налюбуетесь поленовскими и левитановскими пейзажами Волги и изумрудного города на ее берегах со смотровой площадки, услышите легенды и мифы о происхождении названия Ржева, узнаете, как Великая Отечественная война разделила историю города на «до» и «после», услышите истории о подвиге местных жителей, один из которых чуть не пленил самого Наполеона! Вы полюбуетесь редкими, чудом уцелевшими памятниками «довоенного» Ржева - домом купцов Образцовых, зданием Государственного банка, увидите старейший Оковецкий собор с чудотворной иконой Божьей Матери Оковецкой.</p> <p>САМОСТОЯТЕЛЬНЫЙ ОСМОТР ДИОРАМЫ "РЖЕВСКАЯ БИТВА". Изматывающие, кровопролитные и продолжительные бои, длившиеся с января 1942 по март 1943, унесли жизни более миллиона советских солдат и офицеров. Подробности уникального сражения воссозданы в диораме "Ржевская битва" - здесь Вы как бы перенесетесь на поле боя, проникнувшись стойкостью и героизмом советских солдат.</p> <p>ПОСЕЩЕНИЕ РЖЕВСКОГО МЕМОРИАЛА СОВЕТСКОМУ СОЛДАТУ - самого нового военного мемориала открытого в год 75-летия Победы - 30 июня 2020 г.. Объектом является 25-метровая бронзовая скульптура солдата, возведенная на насыпном кургане. Она воплощает собирательный образ бойцов, воевавших подо Ржевом. Солдат в гимнастёрке с опущенным пистолетом-пулетом ПППШ в одной руке окутан стаяей из 35 журавлей, создающих иллюзию парящей скульптуры. За спиной развевается плащ-палатка, переходящая в журавлей, уносящих душу солдата. На мраморной плите с венком нанесены строки из стихотворения «Я убит подо Ржевом» Твардовского — «Мы за Родину пали. Но она — спасена».</p> <p>Отъезд группы домой. Прибытие: Москва ~ 23:00; Серпухов ~ 00:00; Тула ~ 03:00-04:00; Новомосковск / Узловая / Быковка ~ 05:00</p>

Стоимость на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	Стоимость тура на 1 человека		
	2-местное размещение	1-местный номер	Доп. место
ГОСТИНИЦА «СЕЛИГЕР» расположена в центре Твери, 3 минутах ходьбы от набережной Волги. Рядом с гостиницей находится Вознесенский собор, администрация города. Размещение: 2-местные номера. В каждом номере: необходимая мебель, телефон, телевизор, бесплатный интернет - Wi-Fi, холодильник, банные принадлежности, полотенце. Завтрак в гостинице – «континентальный».	10 650 руб.	11 650 руб.	10 650 руб.

Скидка детям до 12 лет,

В стоимость тура входит: Транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание в гостинице (1 ночь), питание по программе (1 завтрак и 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг.